

周口关帝庙景区获批国家4A级旅游景区

本报讯（记者 王晨）近日记者获悉，周口关帝庙景区成功获批国家4A级旅游景区。这标志着我市旅游精品景区打造工作取得了较好成效，将进一步推动我市旅游产业升级，夯实我市旅游经济又好又快发展基础。

创建于清康熙三十二年（1693年）的周口关帝庙，是全国现有关帝庙中保存最完整、建筑规模最大、木雕和石雕艺术价值最高的一座古建筑群，经雍正、乾隆、嘉庆、道光年间屡次扩建、重修，于咸丰二年（1852年）全部落成，历时159年。庙宇为三进院落，占地21600多平方米，现存廊殿阁140多间，以砖雕和石雕艺术著称，其规模在全国众多关帝庙中位居第二。鉴于周口关帝庙的历史价值和艺术价值，1996年，周口关帝庙被国务院批准为第四批全国重点文物保护单位。

早在2014年，我市就提出以周家口明清历史文化传承创新为核心，规划建设周口关帝庙文化休闲产业园区和沙颍河文化休闲景观带，支持周口关帝庙景区创建国家4A级旅游景区。2017年，随着我市提出打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城目标，周口关帝庙创建国家4A级旅游景区再次被提上日程。

文化是旅游的灵魂，旅游是文化的载体。依据《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准及评定细则，顺利跻身国家4A级旅游景区的周口关帝庙景区，将依托周口关帝庙民俗文化博物馆历史文化积淀深厚的优势，优化旅游环境，完善旅游基础设施，提高旅游服务水平和档次，满足广大游客的需求，全力打造特色旅游品牌。②5

我市开展“天网”反窃电专项行动

本报讯（记者 窦娜）10月15日下午，“天网”反窃电集中打击专项行动启动仪式在周口供电公司举行。

近年来，一些不法分子采用多种技术手段窃取电量，不仅扰乱正常供用电秩序，影响电网安全稳定运行、损害供电企业合法经营权益，还败坏了社会道德风气、造成国有资产流失，社会危害极其严重。为维护正常的供用电秩序，周口供电公司联合市公安局共同开展“天网”反窃电集中打击专项行动。

“此次行动由国网河南省电力公司统一部署，为期5天，将由来自济源、洛阳、平顶山、许昌、漯河、南阳、驻马店、

信阳的100名专家与我市公安、电力部门共同开展联合打击专项行动。”周口供电公司相关负责人介绍，此次行动的重点是专项治理高损线路和台区，严肃查处各类窃电行为，严厉打击盗窃电能及制售传播窃电器材等违法犯罪行为。

据了解，窃电行为包括，在供电企业的供电设备上擅自接线用电，绕越用电计量装置用电，伪造、开启法定的或经授权的计量检定机构加封的用电计量装置封印用电，故意损坏供用电计量装置用电，使用非法用电充值卡等窃电装置用电等。②5

河南省第六届残疾人职业技能竞赛落幕

我市4名选手载誉归来

本报讯（记者 窦娜）在刚刚结束的河南省第六届残疾人职业技能竞赛上，我市4名选手取得好成绩，其中何常见获美发项目第一名，丁继伟、郭磊分别获裁剪项目第二名和第三名，张胜利获水彩绘画项目第六名。

据悉，本次竞赛由省残联、省人社厅、省残疾人就业服务中心等共同举办，设置有信息通信技术类、美术专业类、工业类、手工业类、生活服务类等5大项竞赛项目，计算机组装、摄影艺术创作、服装制作、盲人按摩、美发、刺绣等18个小项竞赛项目，共有来自全省18个代表团的402名残疾人选手参赛。

“举办此次竞赛，旨在展现我省残疾人职业技能人才的精湛技艺和自强不息、顽强拼搏的精神，检阅我省全民技能振兴工程残疾人职业技能培训成果，营造全社会扶残助残的良好氛围，推动我省残疾人事业持续健康发展。”市残联相关负责人介绍，本次竞赛提升了我市残疾人就业技能和综合素质，激发了他们主动参与社会生活的勇气。

来自淮阳县的参赛选手何常见夺得本次竞赛美发项目第一名，他兴奋地告诉记者：“这次竞赛我不仅得到了锻炼，还更好地展现了自己，非常感谢主办方给我提供这么好的平台。”②5

“决战80天，坚决打赢蓝天保卫战”督查问题通报

为确保全面打赢2018年蓝天保卫战，10月10日周口市污染防治攻坚办领导小组成立专项督查组，在中心城区开展“决战80天，坚决打赢蓝天保卫战”督查行动。行动期间，督查组集中执法力量，采取白天查和夜晚查、工作日查和双休日查、集中查和分散查相结合的方式，突出重点区域、重点污染源、重点时段，加强中心城区工地扬尘、城市清洁、餐饮油烟、挥发性有机物排放、重型运输车辆、“散乱污”企业、燃煤设施、涉气工业企业、焚烧秸秆和垃圾等大气污染源管控。

现将所有督查到的问题予以公示，欢迎广大市民监督。如有环境违法问题，市民可拨打举报电话12369第一时间举报。

附表：“决战80天，坚决打赢蓝天保卫战”督查问题汇总表（10月11日）

序号	督查区域	地 址	污染源名称	存在的问题
1	川汇区	太清中路路北	扬尘污染	1.无围挡；2.无料棚；3.无喷淋设施；4.无冲洗设施；5.地面未硬化，车辆通过产生扬尘严重；6.大部分裸露的土石方未覆盖。
2	川汇区	太清路两侧辅路	扬尘污染	积土多，清扫不彻底。
3	川汇区	太清路两侧	扬尘污染	裸露的黄土未覆盖，未洒水。
4	川汇区	中州大道与太清路交叉口西南角（中州大道路西，贾鲁嘉苑D地块工地西侧）贾鲁嘉苑C地块工地	建筑工地	1.部分裸露黄土未覆盖；2.土石方未湿法作业。
5	川汇区	中州大道与太清路交叉口西南角贾鲁嘉苑D地块工地	建筑工地	1.部分裸露黄土未覆盖；2.土石方未湿法作业。
6	川汇区	中州大道与太清路交叉口向南（中州大道路西）贾鲁嘉苑L地块工地	建筑工地	1.部分裸露黄土未覆盖；2.土石方未湿法作业。
7	川汇区	兴业西路（中州大道西侧）	扬尘污染	道路被积土覆盖，车辆通过扬尘非常严重。
8	川汇区	建设大道以北川汇环保分局站点附近，中州大道西侧	扬尘污染	地面尘土多，清扫不彻底。
9	川汇区	建设大道两侧道牙和便道	扬尘污染	地面尘土多，清扫不彻底。
10	东新区	建设大道中段以南乾合家园A区和B区工地	建筑工地	除裸露的黄土部分覆盖（抑尘网眼过大起不到抑尘作用）和部分围挡以外，其他均未采取抑尘措施。
11	东新区	嵩山路周师西门临	扬尘污染	1.道路两侧道牙和便道尘土多，清扫不彻底；2.未洒水。
12	东新区	文昌大道周师南门临	扬尘污染	道路两侧辅路尘土多，清扫不彻底。
13	东新区	庆丰路路南顺和家园工地	建筑工地	土石方未湿法作业。
14	东新区	庆丰路两侧辅路	扬尘污染	地面尘土多，清扫不彻底。
15	东新区	嵩山路最南段	扬尘污染	地面被黄土覆盖，车辆通过扬尘非常严重。
16	川汇区	庆丰路最西段	扬尘污染	地面被黄土覆盖，车辆通过扬尘非常严重。
17	川汇区	大庆南路	扬尘污染	1.辅路和便道积土多，未清扫；2.裸露的黄土未覆盖，未洒水。
18	经开区	工农中路（交通大道以南）道牙、辅路和便道	扬尘污染	积土多，未清扫，车辆通过扬尘非常严重。
19	经开区	工农南路西侧铂悦府工地	建筑工地	1.土石方未湿法作业；2.部分道路未硬化，车辆通过扬尘非常严重；3.大部分裸露黄土未覆盖。
20	经开区	交通大道东段路南大型停车场	扬尘污染	停车场内地面未硬化，车辆通过扬尘非常严重。

文明新风吹靓马北村

记者 李瑞才

购置垃圾车，安装健身器材、路灯、监控等基础设施，让马北行政村的环境面貌焕然一新。

改变村庄的环境面貌容易，改变村民的精神面貌就要多动些脑筋、多想些办法。为进一步增强干部群众的凝聚力和向心力，村“两委”始终把党建工作放在突出位置，坚持“三会一课”学习常态化制度化，不断加强组织建设和党员队伍建设。定期组织全体党员学习习近平系列讲话和党的十九大精神，收看普法教育和党员带头致富事迹专题片；利用每月5日、15日主题党日，组织党员清理河道垃圾；组建艺术团，不定期走乡串村进行宣讲；持续开展“致富带头人”“孝顺媳妇”“好婆婆”“五星级文明户”等评选活动……通过

坚持党建示范引领，马北行政村近几年持续刮起了“入党热”“捐赠热”“孝善热”“带贫热”等文明新风，先后荣获全县“信访先进单位”等荣誉称号。今年5月30日，鹿邑县文明村创建工作现场会在马北行政村举行。

马北行政村仅仅是马铺镇“六村共建”工作中涌现出来的示范村之一。说起马铺镇的长远创建规划，该镇党委副书记、镇长袁征表示，为把“六村共建”工作做实、做细，他们通过组织全镇驻村干部、村党支部书记到马北行政村小胡庄、军吴行政村吴楼等创建示范村观

摩学习，全面推进“二四四”（两废、废用地、废坑塘。四空：空心村、空宅基、空宅院、空闲地。四堆：垃圾堆、柴草堆、杂物堆、粪堆）创建工作，进一步摸清底数，大力发展壮大村集体经济，全面改变农村人居环境面貌。在全镇范围内掀起党员干部带头、人人讲文明、家家讲卫生、村村有富民产业、全员积极参与“六村共建”热潮，营造全镇子女比孝心、家庭比和睦、邻里比团结的良好氛围，把每个行政村都精心打造成布局美、环境美、生活美、风尚美的文明安全场所、幸福宜居之地。②5

“六村共建”巡礼

“北京好人”李高峰联合爱心企业为家乡献爱心

本报讯（记者 谢永静 通讯员 王志华）一个轮椅、一件大衣、一把雨伞，凝聚了李高峰、何棒等扶沟县崔桥籍爱心人士和爱心企业的一片真情。10月15日，北京中联天盛集团、崔桥籍爱心人士扶贫济困捐赠仪式在崔桥镇学雷锋崔桥好人馆举行。

李高峰2001年到北京打工，先后荣获全国劳模、“北京好人”等荣誉称号。18年来，李高峰始终坚持为河南争光、为中原添彩，以学习雷锋永远在路上等善举为宗旨，积极动员爱心人士参与到扶贫济困爱心捐赠活动中来。在他和中国大鲵湾旅游开发有限公司

（三门峡）董事长何棒等人的积极努力下，北京中联天盛集团此次为崔桥镇困难群众送来了轮椅、大衣、雨伞等物品，弘扬并传承了中华民族扶危济困的传统美德，为崔桥镇脱贫攻坚事业加油助力。

“没有家乡父老乡亲对我的培养和

“志智双扶”文艺演出真情动人

今年以来，商水县把“好媳妇”“脱贫之星”等道德模范的评选表彰与“志智双扶”相结合，利用形式多样的文艺演出，潜移默化转变村民的思想观念，让村民看到自身差距，达到以家庭文明进步助推脱贫攻坚的宣传效果。图为近日该县举办的道德模范表彰会场一角。②5记者 付永奇 摄



附表：“决战80天，坚决打赢蓝天保卫战”督查问题汇总表（10月12日）

序号	督查区域	污染源名称	地 址	存在的问题
1	川汇区	拆迁建筑垃圾	小桥办事处	大量裸露建筑垃圾未覆盖
2	川汇区	高尚嘉苑工地	小桥办事处	1.部分道路未硬化、未洒水；2.部分土石方未湿法作业；3.部分裸露黄土未覆盖；4.雾炮车闲置。
3	川汇区	贾鲁嘉苑A、B地块工地	太清西路路南	道路未保湿，车辆通过扬尘严重。
4	川汇区	贾鲁嘉苑L地块工地	中州大道北段路西	1.道路未保湿，车辆通过扬尘严重；2.未采取任何抑尘措施，干水泥作业，产生扬尘严重。
5	川汇区	道牙和便道	中州大道北段路两侧	积土多，未清扫。

附表：“决战80天，打赢蓝天保卫战”督查问题汇总表（10月13日）

序号	督查区域	地 址	污染源名称	存在的问题
1	川汇区	中州大道与太清路交叉口	拆迁建筑垃圾	1.碎石机未完全湿法作业；2.部分破碎的建筑垃圾未洒水、未覆盖；3.大面积拆迁垃圾未覆盖；4.道路西侧被破工地遗撒少量建筑垃圾，未及时清扫，路面起尘。
2	川汇区	中州大道与太清路交叉口向北	扬尘污染	路面洒水少，扬尘严重。
3	经开区	工农南路西侧铂悦府工地	建筑工地	1.场地道路未完全硬化，通往回填物料暂存场的道路未硬化，清扫、洒水不及时，扬尘严重；2.开挖土方未湿法作业；3.施工场地和料场大面积裸露的黄土未覆盖；4.夜间10点以后违法施工。
4	经开区	莲花西路万世家园二期工程工地	建筑工地	1.部分路面未硬化，未洒水保湿，扬尘严重；2.裸露黄土未覆盖；3.喷淋设施未启用。
5	川汇区	小王庄东周口顺通停车场	扬尘污染	门前两侧路面破损，积尘较多，扬尘污染严重。
6	川汇区	鼎鼎机动车检测中心北环大型停车场	扬尘污染	路面未硬化，积尘较厚，扬尘污染严重。
7	川汇区	龙源路与西华路交叉口向西停车场	扬尘污染	路面未硬化，积尘较厚，扬尘污染严重。
8	川汇区	龙源路与周漯路交叉口	扬尘污染	路面积尘严重，未洒水降尘。
9	川汇区	龙源路与西华路交叉口向西150米无名停车场南	扬尘污染	无任何手续，物料露天堆存未覆盖，路面未硬化，无车辆冲洗设施。
10	川汇区	太清西路贾鲁桥西	扬尘污染	路面未彻底清扫，未洒水，扬尘严重。
11	川汇区	高尚嘉苑	建筑工地	1.路面积土、积尘，未及时洒水、清扫；2.土石方未湿法作业。
12	川汇区	马庄拆迁工地	建筑工地	大面积拆迁垃圾未覆盖。
13	东新区	顺和家园	建筑工地	1.喷淋设施闲置；2.路面积尘未洒水；3.土石方未湿法作业，部分裸露地面未完全覆盖。
14	东新区	建业森林半岛	建筑工地	地面积尘未洒水，贮存的水泥未覆盖，裸露地面未完全覆盖。
15	东新区	建业十八城工地	建筑工地	1.开挖、清运土石方未湿法作业；2.路面积尘严重，未洒水；3.喷淋装置未启用；4.裸露黄土未完全覆盖。
16	东新区	建业森林半岛西侧	建筑工地	大量建筑垃圾未覆盖。
17	川汇区、经开区	铁路主题公园工地	建筑工地	大量土方未覆盖，路面积尘严重。